

14 мая 2019 года состоялась встреча студентов Юридического института с юрисконсультom ООО «Жилищно-эксплуатационное управление» Пучковым Сергеем Валентиновичем.

В ходе встречи были рассмотрены вопросы создания и деятельности ЖЭУ, а так же проблемы жилищно-коммунального и имущественного характера, имеющие отношение к практической деятельности Сергея Валентиновича. В особенности, в диалоге с Сергеем Валентиновичем была поднята насущная проблематика защиты жилищных и земельных прав физическими лицами в Тамбовской области.

Студенты проявили активность и обозначили интересующие их вопросы в жилищно-коммунальной и имущественной сферах.



